

亚冠：恒大五球扫落樱花

新华社日本大阪5月6日专电 落花流水春去也！在6日晚进行的亚冠联赛八分之一决赛首回合的一场较量中，恒大客场5：1战胜大阪樱花，手握四个净胜球和五个客场进球的恒大从概率上可以说已经晋级八强。

又是5：1！当两年年初初出茅庐的广州恒大在韩国全州打出这个比分时，让人惊讶；而当这一幕6日晚在日本大阪再次上演时，则让人叹服——恒大的进攻行云流水，完全掌控了比赛，埃尔克森和穆里奇双双梅开二度，郜林也打入一球，打破了恒大在对日本球队进球全靠外援的纪录。

比赛一开始，大阪樱花携主场之利打起了快节奏进攻，这正中擅长打反击恒大的下怀。第22分钟，穆里奇与迪亚曼蒂完成精妙配合，迪亚曼蒂得到穆里奇传球后马上将球做给队友，穆里奇一个加速撕破对方整条防线，面对门将冷静推射为恒大取得领先。不过，主队没用太久就将比分扳平。第30分钟，弗兰低平球传中，长谷川迎球直接打出角度刁钻的低射，曾几何时，樱花还没从进球的喜悦中走出，就再次遭遇沉重打击。第33分钟，迪亚曼蒂传禁区，染谷悠斗倒球，埃尔克森被裁判处以极刑，埃尔克森自己主罚骗过门将，恒大再次将比分超出。4分钟后，迪亚曼蒂任意球再次送出助攻，埃尔克森头球为恒大扩大比分。半场就获得3：1领先，恒大几乎提前奠定了胜局。

下半场比赛里皮并未马上作出人员调整，而是保持上半场阵容以求稳住局面。随着时间

一分流逝，樱花越来越绝望。比赛进行到第70分钟，里皮连续作出两个人员调整，郜林和黄博文分别替下了埃尔克森和赵旭日，而正是这两个调整让恒大把樱花钉死在比分牌上：第78分钟，穆里奇接迪亚曼蒂传球杀人禁区，在将对方防线扯得七零八落后轻描淡写给出一脚横敲，郜林面对门将打出穿裆，场上比分已经是4：1。樱花深感大势已去，欲鸣金收兵求得些许颜面，又怎奈恒大杀得兴起：第84分钟，导演上一个进球的“三叉戟”重新排列组合后再次发威，郜林接迪亚曼蒂传球后投桃报李向穆里奇送出助攻，巴西猎豹腾空而起用身体将球撞入网窝，穆里奇因为惯性重重撞向门柱上，但所幸并无大碍。广州恒大最终5：1狂扫大阪樱花，进入八强几无悬念。

这场比赛也平了恒大亚冠赢球的最大比分，在2012年的亚冠首秀，他们曾经以同样的比分客场狂扫全北现代。同时，1：5的比分也是大阪樱花在亚冠的主场最大输球纪录。



恒大球员埃尔克森庆祝进球。



恒大队员赛后举国旗谢球迷。

亚冠明年变脸 中超名额2+2

本报讯(记者 刘超峰)近日刚刚结束的亚足联确定2015年和2016年亚冠改革方案，该会议再次对2015、2016年亚冠联赛改革方案进行了讨论并形成决议。随着亚冠参赛协会数量的增加，分配给每个协会直接参加亚冠正赛球队的数量也相应减少，中超的亚冠名额将由原来的3+1，变为2+2。也就是说除了中超和足协杯冠军直接晋级亚冠

联赛外，联赛的第二名和第三名需要参加亚冠资格赛。不过日本和韩国名额也被削减，从4个变成3+1，各有一支球队参加资格赛。亚足联最新规定，今年评分将决定2015、2016两年的亚冠名额分配，其中技术分是重点，高达200分。该技术分中最近四年国家队成绩占30%，亚冠球队成绩占70%。根据这个标准，中超不仅要排在韩

日联赛身后，甚至要低于澳大利亚联赛，沦为亚冠东亚区的第4位。目前，中超拥有的是3+1个名额，今年北京国安就是通过资格赛获得参赛名额的。亚足联将在2015年和2016年增加亚冠参赛球队的数量，将有24个国家的联赛球队参与比赛。这样一来，包括中国在内不少联赛的亚冠名额都将被削减。

“明日之星”青少年网球训练营郑州启动

本报讯(记者 刘超峰)5日，由国家体育总局网球运动管理中心主办的2014“明日之星”青少年网球训练营郑州站在郑州网球中心举行，来自郑州及周边地区的50名7~12岁的青少年网球选手齐聚于此，接受国内顶级青少年教练的指导，学习当今先进网球技术。

除了紧张而激烈的培训和比赛外，活动主办方还精心组织了丰富多彩的业余活动，同时还对小营员进行网球外语培训、球童、边线和司线培训，为成长为一名综合素质的网球选手打下坚实的基础。

据了解，自2008年起，该项目已经成为12岁以下青少年暑假生活中不可或缺的一部分。目前该项目覆盖全国8个网球热点城市，3月份已在深圳、南昌、合肥、青岛成功举办，郑州是本年度第五站，接下来还将走进重庆、沈阳、北京等地。

NBA：保罗“暴走”快船轻取雷霆



步行者球员乔治·希尔(右)在比赛中投篮。 新华社发

新华社华盛顿5月5日专电 保罗开启“得分模式”狂揽32分和10次助攻，洛杉矶快船队在5日的NBA季后赛西区半决赛中客场122：105轻取俄克拉何马雷霆队，总比分1：0先声夺人。

在保罗的职业生涯中，单场比赛从未命中过5个以上的三分球，可当晚他首节在三分线外便5投5中，随后更是将连中次数提升至8次，一举打破了NBA单场三分球连续命中次数的纪录。

快船全队在保罗的引领下下半场命中率高达55%，三分球29投15中雷霆打得落花流水。格里芬本场拿下23分，克劳福德和雷迪克也分别为快船贡献了17分和12分。

雷霆此役仅在开局尝过领先的滋味，但在保罗火力全开后便一直大比分落后，第三节曾两度被快船甩下26分之多。尽管杜兰特和韦斯特布鲁克联手攻下54分，但糟糕的防守让雷霆丢掉了这个系列赛中的主场优势。

东部头号种子印第安纳步行者队好不容易通过“抢七”跨过了老鹰队，不料又在分区半决赛开局陷入不利局面，在主场96：102不敌华盛顿奇才队，让主场优势从手中溜走。

这是奇才自1982年后首次在季后赛第二轮输球，也是他们7年来头一回在步行者队的地盘上享受赢球的喜悦。20岁小将比尔建功至伟，得到25分、7个篮板、7次助攻和5次抢断，阿里扎三分球6投6中有22分入账。

步行者“双核”保罗·乔治和希伯特表现糟糕，前者虽有18分入账，但19次出手仅命中4球，后者更是低迷得不着边际，全场0分、0篮板。

市老年气排球赛结束

本报讯(记者 陈凯)2014年郑州市老年气排球比赛昨日在玫瑰园体育馆落下帷幕。最终，郑州铁路职业技术学院一队、金水区一队和中原区一队分获本次比赛前三名。

据了解，本次比赛由郑州市老年人体育协会主办，与往届赛事不同的是，本次比赛最大的特点就是不分男、女队，男女混合组队参赛既增加了比赛的趣味性，同时也增加了参与度。比赛共吸引了来自我市各市区和学校12支代表队的200余名气排球爱好者参赛。

该项赛事是我市老年人体育的一项传统赛事，至今已经连续举办了十几年。

南北狮王争霸赛 鹅坡武院获银奖

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从登封鹅坡武院获悉，由国家体育总局、中国龙狮运动协会主办的2014年全国南北狮王争霸赛暨水上双狮挑战赛，近日在广东佛山南海区西樵山天湖公园落下帷幕。由登封市少林鹅坡武术专修院组成的鹅坡武院代表队，作为河南省唯一入选参赛团队，以团体第二名的优异成绩，荣获大赛的银奖。

本次比赛共海选了19路狮王参加南狮陆地高桩、北狮、水上飞狮双狮对决等三大项目的比拼，被公认为业内规模最大、规格最高、难度最大、品牌影响力最广的赛事。

省美术馆少儿美术体验区即将开放

免费学习美术知识

本报讯(记者 秦华 实习生 李梓馨)记者昨日从省美术馆获悉，为提高少儿的艺术鉴赏力，该馆特别开设了200多平方米的少儿美术体验区，计划于6月1日开放。此后的每个周末，家长可带孩子来这里享受免费的美术培训指导等服务。

省美术馆馆长化建国介绍，长期以来省美术馆将主体教育人群定位于少儿，开放少儿美术体验区旨在把少儿美术教育推向常态化、学术化的专业道路，为少儿提供更方便、更丰富的艺术教育服务。据了解，目前国内专设少儿美术体验区的美术馆不足10家，省美术馆少儿体验区的面积之大在全国更是名列前茅。

“少儿美术体验区包括美术馆精品课程、美术体验手工坊两个小区域，孩子们可以在这里画画、学习美术知识、翻阅各种各样的绘本等美术

资料。体验区开放后将实行全部免费，包括场地、纸张、材料用具、辅导培训等。最为难得的是，我们会为孩子们聘请美术名家、专业的美术老师来举办讲座、现场指导，孩子们可以在这里与名家面对面学习交流，体验到课堂上学不到的东西。”据省美术馆公共教育部主任姜珊介绍，少儿美术体验区的诞生历时两年多的时间，省美术馆在紧张的场地中专门腾出了200多平方米的空间，来供少儿学习美术知识，此举在全国都不多见。

征集少儿版画作品

又讯(记者 秦华 实习生 李梓馨)为配合省美术馆少儿美术体验区的启动仪式，即日起至5月20日，河南省美术馆首届少儿美术“版画专题”邀请展面向全省少儿征集版画作品。本活动为公益性活动，无须缴纳任何报名及评审费用。

本次活动征集对象为6至16岁的少年儿童，要求为独立创作的版画艺术作品，主题自定，题材不限。省美术馆将设置评选机构对征集作品进行评选，以作品的原创性、表达性、创造性、情感价值及美感价值为评选标准。优秀作品将会于“六一”前后在省美术馆中展出。

奖项设置方面，本次展览设有河南省美术馆收藏、河南省美术馆小版画家、河南省美术馆优秀指导教师、河南省美术馆优秀组织单位等4个奖项。届时将评出优秀作品50幅、优秀小版画家20名、优秀指导教师10名、优秀组织单位5个。优秀作品将由省美术馆永久收藏，并有机会代表我省少儿版画赴省外进行交流展出。

省美术馆公共教育部主任姜珊介绍，本展邀请以版画为专题，邀请展面向全省少儿征集版画作品，公益性活动形式持续举办，每届设一个专题。

省运会前期比赛周五开赛

竞体群体三项目拉开省运序幕

本报讯(记者 陈凯)河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会，将于今年9月19日至29日在焦作市举行。前期比赛则将于本月9日开始，中国式摔跤、中国象棋和登山三个竞体、群体项目将拉开本届省运会序幕。这是记者昨日从省体育局获得的消息。

据了解，四年一届的省运会是河南省规格最高的大型综合性体育盛会。与往届省运会相比，省十二运会充分体现了竞技体育与群众体育相结合的特点，除了田径、游泳、球类等竞技项目外，登山、健步走、健身秧歌等群众日常喜爱的全民健身项目也首次纳入省运会竞赛当中。本届省运会设有青少年竞技组、社会组(省直机关、省辖市)、学生组(中学、大学)三大组别，这些组别的设

立既能检验全省青少年体育后备人才的实力，也能兼顾到各类人群，吸引更多的群众加入到全民健身的行列中来。

另据了解，中国式摔跤(青少年竞技组)项目的比赛将于9日至12日在焦作举行，该项目也是省十二运会开赛的第一个竞技项目；中国象棋(省直机关组)、登山(省辖市组)将于9日分别在省社体中心和修武县云台山同时开赛，中国象棋将于11日结束，登山则将于10日结束。郑州市体育代表团将派出男、女共12名选手，参加本届省运会登山项目男、女四个组别的争夺。这些选手均是登山爱好者，经常在郑州市登山比赛中名列前茅，他们也力争用优异成绩打响郑州体育代表团征战本届省运会的“第一枪”。

全民健身活动月 绿城市民健身忙

本报讯(记者 陈凯)从2009年开始，每年5月被定为河南省的全民健身活动月，今年是活动月连续开展的第五年。昨日，记者从市体育局获悉，为了给绿城广大市民在全民健身活动月期间搭建更多参与健身运动的“舞台”，市体育局准备了内容丰富的“健身大礼包”。

据了解，“健身大礼包”中包括了篮球、羽毛球、毽球、抖空竹、健身秧歌、广场舞、象棋等几十种老百姓喜闻乐见的健身活动，而且兼顾了不同年龄群体，可谓老少皆宜、内涵丰富。这些活动既有市体育局、局属各单项协会主办的，也有各县(市)区教体局、街道办和社区主办的，活动遍布绿城各大广场、公园、社区。想要参与健身活动的绿城市民，可以就近

选择自己喜爱的项目参与其中。全民健身活动月期间，全市还将继续开展“3公里步行、5公里骑车、10公里乘公交”的“全民健身3510大行动”主题活动。在全社会树立“绿色环保、低碳健康”的理念，形成绿色出行、健康向上的社会风尚。今年全民健身活动月的各类活动达到了100多项次，市民朋友可登录郑州市体育局网站了解详情。

另据了解，从“全民健身活动月”开始，到“8·8全民健身活动日”，在5月到8月期间，市体育局还将开展优秀社会体育指导员“走基层送健康”志愿服务，为绿城市民提供健身技能培训、健身指导、科普讲座等形式多样的健身服务，方便市民朋友在家门口就能享受到便利的健身科学指导。



年代剧《八零年代》 明晚郑州一套开播

本报讯(记者 杨丽萍)记者昨日获悉，由陈思成、刘涛、包贝尔、孙涛主演的34集年代爱情电视剧《八零年代》将于明晚登陆郑州一套黄金剧场，每晚三集连播。

该剧讲述的是上世纪80年代的青年生活与爱情故事，刘涛和陈思成在片中上演了一段异常坎坷的从恋爱到婚姻的动人故事。在这部情感大戏中，刘涛饰演的穆杉是一个很有教养的乖乖女，在医院当护士的她非常热爱文学，并且向往美好浪漫的爱情。陈思成则再次穿上白衬衫、绿军裤，饰演了一位80年代的阳光小伙

冯国栋，性格桀骜不驯的他，在遇到美丽护士穆杉后，一见钟情，不顾两人的门户差距，奋不顾身地追求心中真爱。同样，穆杉面对传统的家庭教育与离经叛道的爱情，经历过最初的犹豫最终选择了后者，放弃了家人安排好的婚事，放弃了优秀体贴的未婚夫，鼓起勇气摆脱原本中规中矩的生活，奋不顾身地投入到这场爱情中去。

该片依托上世纪80年代的背景讲述了那一代青年人的爱恨情仇，对于自由思想的追求与纯洁爱情的向往感动人心。

桐华《云中歌》新版上市

言情经典不惧“七年之痒”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨)记者昨日从湖南文艺出版社获悉，青年作家桐华的言情代表作《云中歌》新版近日上市，得到了广大粉丝和读者的盛赞。新版分为《云中歌1：绿罗裙》《云中歌2：浮生梦》《云中歌3：忆流年》三本，由中南博集天卷出版发行，内容经过桐华全新修订，装帧也更加精美。据悉，《云中歌》电视剧将于今年暑期登陆四大卫视播出。

《云中歌》是桐华继《步步惊心》《大漠谣》之后创作的第三部长篇小说，故事以西汉时期为背景，讲述了女主人公云歌与汉昭帝刘弗陵、公子孟珩之间一段错综复杂的爱情故事。《云中歌》的故事写于2007年，七年过去，

读者对这部作品的热情却始终不减。不少读者希望桐华“手下留情”，再版能给人物一个幸福圆满的结局。桐华则表示不想改写结局，《云中歌》想表达的是“错过”，不能强求所有故事都有一个幸福圆满的结局。

《云中歌》同名电视剧自开拍就备受外界关注，桐华的原著故事，加上杨颖、陆毅、杜淳、陈晓等人气影视明星的出演，使这部电视剧毫无疑问地跻身2014年最受瞩目的古装剧之一，曝光的片花也向观众呈现了一场唯美的视觉盛宴。该剧目前定于今年暑期在东方卫视、江苏卫视、浙江卫视、深圳卫视同步联播，令粉丝和读者都期待不已。